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ATA NUMERO ONZE

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro pelas vinte horas, realizou-

se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de Machico,

uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos:---------

Primeiro Ponto: Leitura e votação da aIa anterior.

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação da Conta de Gerência, referente ao ano

económico de dois mil e vinte e três.------

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Relatório de Atividades, relativo ao

ano económico e dois mil e vinte e três.------

Ouarto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da l'Alteração Modificativa da Receita e

Despesa e do Plano, referente ao ano económico de dois mil e vinte e quatro.---

Quinto Ponto: Apresentação e apreciação das Fichas de inventário, atualizadas pelos bens

adquiridos no ano de dois mil e vinte e três.------

Sexto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da minuta enviada pela Câmara Municipal

de Machico, sobre o Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências, para o ano

de dois mil e vinte e quatro

Sétimo Ponto: Apresentação do Programa das comemorações do Dia da Freguesia do

presente ano.--------

Oitavo Ponto: Outros assuntos de interesse pafa a Freguesia.

Faltou a esta sessão, o elemento do PS, Maria de Fátima Gouveia Aguiar. por motivos

profissionais. Atendendo ao motivo foi unanimemente deliberado justificar afalta.

Após declarada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.----

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, Apresentação, apreciação e votação

da Conta de Gerência, referente ao ano económico de dois mil e vinte e três. Após a

apresentação, o Presidente da Mesa da Assembleia, solicitou a votação dos documentos, os

quais, foram aprovado por maioria comT votos a favor e 1 abstenção do elemento do JPP.-----

No terceiro ponto, Foi apresentado o relatório de atividades relativo ao ano económico de dois

mil e vinte e três. O documento foi votado e aprovado por unanimidade.---

Relativamente ao quarto ponto, foi apresentado pelo executivo da Junta, primeira Alteração

Modificativa da Receita e Despesa e do Plano, referente ao ano económico de dois mil e vinte
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e quatro. Esta proposta foi aprovada por unanimidade.------

No quinto ponto, o executivo da Junta de Freguesia apresentou as Fichas de inventário,

afnlizadas pelos bens adquiridos no ano de dois mil e vinte e três.

Relativamente ao sexto ponto. Foi apresentada minuta enviada pela Câmara Municipal de

Machico, sobre o Contrato lnteradministrativo de Delegação de Competências, para o ano de

dois mil e vinte e quatro, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade

No sétimo ponto. Foi apresentado o programa das comemorações do centésimo octogésimo

oitavo aniversário da freguesia, cujo tema escolhido será a rota da sidra, onde serão

homenageados os proprietários dos bares que tradicionalmente comercializam a sidra do

Santo. No âmbito das comemorações, irârealizar-se uma prova de sidra no salão paroquial da

paróquia de Nossa Senhora do Bom Caminho, no dia oito de junho, promovido pela

Associação de Produtores de Sidra da Região Autónoma da Madeira. No dia treze dejuúo,
dia da freguesia, as comemorações terão início pelas l8h com uma missa na igreja local, de

seguida continua no polidesportivo da escola local onde será dada palavra às entidades

convidadas e locais e haverão atuações dos alunos da escola e de grupos musicais, encerrando

com um bolo e um convívio aberto a toda a população

No oitavo ponto" outros assuntos de interesse, foi questionado pelo elemento do JPP sobre a

possibilidade de fazer caminho na vereda do Chão da Abelheira, ao que o executivo da junta

respondeu que esta situação jâhavia sido solicitada à cãmarc Municipal, cuja resposta foi de

que "tecnicamente, não será possível executar". Foi proposto protocolo entre junta e uma

empresa que fornece de equipamentos ortopédicos para que as pessoas possam adquirir os

mesmos a custos mais acessíveis. O executivo da junta reuniu com a empresa,

"plurisoluções", no dia seis de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, no sentido de esta prestar

auxílio no processo de contratação pública. Ainda neste ponto foi abordado pelo executivo da

junta as atividades desenvolvidas: Apoio e participação nas atividades natalícias da nossa

escola; colaboração com a casa do povo na elaboração do presépio; Reunião com Sr. Vice

presidente da camara, no sentido de alertar para algumas situações que necessitam de ser

resolvidas com alguma urgência, nomeadamente, vereda da ermida e limpeza de camiúos

municipais; representante da junta presente na assembleia Municipal de fevereiro;

colaboração com a escola nas comemorações da pascoa com a entrega de amêndoas aos

aluno; continuam, diariamente, as limpezas deveredas, passeios, caminhos e espaços públicos

ajardinados;limpeza semanal dos abrigos, e espaços públicos por toda a freguesia; procedeu-

se á limpeza de veredas e trilhos para apassagem trail que conta com a sétima edição e que se

realizou no dia sete de abril de dois mil e vinte e quatro, percorrendo vários trilhos na

freguesia e que contou com atletas de onze nacionalidades, maior número de sempre, num
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total de cerca de 400 participantes, um agradecimento especial a todos os que contribuíram

para que esta edição fosse mais uma vez um sucesso, nomeadamente os voluntários, ao

Ludens clube Machico, â casa do Povo local, ao Club de Golf Santo da Serra, aos restaurantes

portela á vista, o cabrestante, o cantinho da aldeia, ás ferragens vieira, e um agradecimento

especial aos diretores de prova Tony Gouveia e Pedro Medeiros.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h30,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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